
Η στερεή δόμηση της γνώσης αποτελεί βασική προϋπόθεση για να υπερκεραστούν οι 
ακαδημαϊκές προκλήσεις των καιρών, είτε αυτές συνδέονται με τις όποιες αξιολογικές εξετάσεις 
του Γυμνασίου, του Λυκείου ή ακόμα και του Πανεπιστημίου, είτε αυτές συνδέονται με τις 
γνωστικές επιταγές του επαγγελματικού στίβου. Προκειμένου ο μέσος μαθητής να αποκτήσει 
ικανοποιητικό μορφωτικό υπόβαθρο ώστε να αντεπεξέλθει στις απαιτήσεις του παρόντος και 
του μέλλοντος, χρειάζεται εξειδικευμένη διδακτική αρωγή από τα πρώτα στάδια της 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσής του. Στο παραπάνω πλαίσιο, θέτω την εμπειρία και τις γνώσεις 
μου στη διάθεση των μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου και των γονιών τους, αναλαμβάνοντας να 
προετοιμάσω υπεύθυνα , αποτελεσματικά και οικονομικά όλα τα παιδιά που επιθυμούν να 
καλύψουν τα μαθησιακά και πρακτικά τους κενά στα Μαθηματικά και στην Πληροφορική 
(ΑΕΠΠ, ECDL), να εμπεδώσουν την ύλη και να προπαρασκευαστούν επαρκώς για να 
αντιμετωπίσουν τις αντικειμενικές δυσκολίες της εκπαιδευτικής τους πορείας.  

Για περισσότερες λεπτομέρειες γύρω από εμένα, τη φιλοσοφία διδασκαλίας και το 
τιμολόγιό μου επικοινωνήστε μαζί μου ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μου στη διαδικτυακή 
διεύθυνση: https://mathimatika.idiaitera-mathimata.biz 
 

Μιχάλης Δ. Γιακουμάκης 
Μαθηματικός, MSc 

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
Έμπειρος Μαθηματικός/Μηχανολόγος Επικοινωνιακών Συστημάτων, απόφοιτος του ΕΚΠΑ και 
κάτοχος αναγνωρισμένων μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών (Master in Science) στα Εφαρμοσμένα 
Μαθηματικά (Applied Mathematics) και στην Μηχανολογία Συστημάτων (Systems Engineering) 
παραδίδει κατ’ οίκον Ιδιαίτερα Μαθήματα Μαθηματικών και Πληροφορικής (Ανάπτυξη Εφαρμογών 
σε Προγραμματιστικό Περιβάλλον, ECDL) σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. Μεθοδική και 
επισταμένη κάλυψη της ύλης για προετοιμασία διπλωμάτων, σχολικών και Πανελλαδικών 
εξετάσεων. Καισαριανή, Βύρωνας, Ζωγράφου, Παγκράτι, Παπάγου, Άνω Ηλιούπολη, Δάφνη, 
Καλλιθέα, Ταύρος, Ρέντη, Νίκαια και Κορυδαλλός. Φιλικότατες τιμές, συνεπής συνεργασία, 
Επαγγελματισμός και Αποτελεσματικότητα. Διδασκαλία προσαρμοσμένη στις ιδιαιτερότητες και 
στις ανάγκες του μαθητή. Παρέχονται ΔΩΡΕΑΝ σημειώσεις και εξωσχολικά βοηθήματα, ΔΩΡΕΑΝ 
θερινά προπαρασκευαστικά μαθήματα και ΔΩΡΕΑΝ συμβουλευτική εξετάσεων. 

Τηλέφωνα Επικοινωνίας: 211.214.0847, 6941.60.57.57 (Kος Μιχάλης Γιακουμάκης) 
Email: mathimatika.idiaitera@gmail.com , URL: https://mathimatika.idiaitera-mathimata.biz 
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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ – ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ – ΠΑΡΟΧΕΣ 
Για τις υπηρεσίες μου εφαρμόζω μια τίμια τιμολογιακή πολιτική με προσιτές τιμές, ώστε να 

μπορεί κάθε γονέας να δώσει στο παιδί του την ευκαιρία να καλύψει τις σύγχρονες 

ακαδημαϊκές προκλήσεις. Δείτε παρακάτω το τιμολόγιό και τις προσφορές μου, συγκρίνετέ τα 

με τα αντίστοιχα άλλων συναδέρφων αντιστοίχων προσόντων και εμπειρίας και είμαι σίγουρος 

ότι το οικονομικό δεν θα αποτελέσει εμπόδιο στη συνεργασία μας. 

ΤΙΜΕΣ ΒΑΣΕΙΣ 
 10€/ώρα για το Γυμνάσιο – ECDL Prof. 3 

 12€/ώρα για την Α και Β Λυκείου – ECDL Prof. 6 

 14€/ώρα για την Γ Λυκείου – ECDL Expert 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

9,2 €/ώρα! 

Δύο συναντήσεις της μιάμισης ώρας την εβδομάδα με 

κόστος 110€ το μήνα. 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Α’ ΚΑΙ Β 

ΛΥΚΕΙΟΥ  

11 €/ώρα! 

Δύο συναντήσεις των δύο ωρών την εβδομάδα με κόστος 

175€ το μήνα. 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

(Νέοι Μαθητές) 

12,5 €/ώρα! 

Τρεις συναντήσεις της μιάμισης ώρας την εβδομάδα με 

κόστος 225€. 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

(Νέοι Μαθητές) 

12 €/ώρα! 

Τρεις συναντήσεις της μιάμισης ώρας την εβδομάδα με 

κόστος 180€. 

ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΟΧΕΣ 
Σημειώσεις, Βοηθήματα, Τεστ Προσομοίωσης, Μάθημα 

Γνωριμίας, Συμβουλευτική Εξετάσεων, Θερινά Μαθήματα 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΚΡΟΥΠ 
 2 άτομα: Προσαύξηση 30% επί των ανωτέρω τιμών 

 3 άτομα: Προσαύξηση 50% επί των ανωτέρω τιμών 
 

 

 
 

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Μιχάλης Γιακουμάκης, Μαθηματικός MSc 

Τηλέφωνα Επικοινωνίας: 211.214.0847, 6941.60.57.57 

Email:   mathimatika.idiaitera@gmail.com  ,  mathimatika@mdgiakoumakis.gr 

URL :   https://mathimatika.idiaitera-mathimata.biz/ 
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